A WORD FROM THE AUTHOR

PERMISSIONS: You may use this album page file to print aloum pages for yourself,
your friends or your children. You may give copies of the file to other people, and you
may post the file on bulletin board systems or web pages. You may NOT modify this
file, and you may NOT charge any fee for it, or use it in any commercial activity without
my specific written permission.

REPORTING ERRORS: Although these album pages are as accurate as possible,
typographical and other errors are possible. | will fix any errors reported. To report an
error, email me at the address shown below. When you report an error, be sure and
mention the file name and the page number that the error occurs on. For example, you
might tell me that in FRANCEA40.pdf, page 27 there's a typo in the word Liberty - it reads
"Liberyt". If you find a problem with the size of the box provided for a stamp, tell me the
size of the stamp in millimeters (I'll figure out the size of the appropriate box). Measure
the stamp to the tips of the perforations and give the horizontal dimension first. For
example, you might tell me that in SPAING60.pdf, page 41, the Franco issues really
measure 34mm. horizontally by 48mm. vertically.

Enjoy the pages,

WILLIAM E. STEINER
wsteiner@iquest.net



FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Stamps of Gabon, 1932, Overprinted with Bars and

"AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE"

1936

1c

2Cc

4c

5C

10c

40C

50C

1FR

1.50FR

2FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Stamps of Middle Congo, 1933, Overprinted with Bars and
"AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE"

1936
1c 2c
4c 5C 10c
15Cc 20Cc 25C

50C

40c

75C

90C 1.50FR

5FR

10F

20F




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Paris International Exposition Issue
1937

20C 50C

30c 40c

90c 1.50FR

Logging, People of Chad, de Brazza, Gentil, Crampel, Liotard
1937-40

1c 2Cc

3c 4c 5C

10c 15Cc 20c




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Logging, People of Chad, de Brazza, Gentil, Crampel, Liotard

1937-40
25 30C 30C
¢ GRAY GRN. & GREEN BLUE, IND. & BUFF

5 o 45¢

5C 40c DK. BLUE & LT. GREEN

45¢C

DP. GRN. & YEL. GREEN 50¢c 55¢
60C 65C 70C
75C 80C 90C
1FR 1FR 1FR

DK. VIO. & LT. GREEN CERISE & DL. ORANGE BLUE GRN. & SL. GREEN




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Logging, People of Chad, de Brazza, Gentil, Crampel, Liotard

1937-40
1.25FR 1.40FR 1.50FR
160 1.75FR 1.75FR
-60FR BROWN & YELLOW BLUE & LT. BLUE
2FR 2.15FR 2.25FR
2.50FR 3FR 5FR
10FR 20FR

People of Chad 25c Value with Narrow Numerals
1942

25C




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Colonial Arts Exhibition Issue
1937

3FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Centenary of Gabon Issue
1938

65C 1FR 1.75FR

2FR

New York World's Fair Issue
1939

1.25FR 2.25FR

Petain Issue
1941

1FR 2.50FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Stamps of 1936-40 Overprinted in Carmine or Black
"AFRIQUE FRANCAISE / LIBRE" or "LIBRE"

1940-41
i1c 2C
3c 4c 5¢C
10c 15C 20Cc
30C

25¢ GRAY GRN. & GREEN 80c

(CARMINE) (BLACK)
30C
BLUE, IND. & BUFF 30C 35¢
(CARMINE) (BLACK)

20 45C 45C

c (CARMINE) (BLACK)




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Stamps of 1936-40 Overprinted in Carmine or Black
"AFRIQUE FRANCAISE / LIBRE" or "LIBRE"

1940-41
50C 50C 55C
(CARMINE) (BLACK) (CARMINE)
55C
(BLACK) 60c 65C
70C 75C 80C
1FR .
90c BL. GRN. & SL. GREEN FR
(BLACK) (CARMINE)
1FR
CERISE & DL. ORG. 1.40FR 1.50FR
1.60FR 1.75FR 2.15FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Stamps of 1936-40 Overprinted in Carmine or Black
"AFRIQUE FRANCAISE / LIBRE" or "LIBRE"

1940-41
2.25FR 2.25FR
(CARMINE) (BLACK) 2.50FR
3FR 3FR 5FR
(CARMINE) (BLACK) (CARMINE)
5FR 10FR 10FR
(BLACK) (CARMINE) (BLACK)
20FR 20FR
(CARMINE) (BLACK)

1937 Issues Surcharged
1940

75C ON 50C 1FRON65C

Middle Congo Issue Overprinted "AFRIQUE FRANCAISE / LIBRE"

4c




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Stamps of 1940 with Additional "24-10-40" Overprint

1940
1FR 1FR
80c BL. GRN. & SL. GREEN CERISE & DL. ORG.
1.50FR

Stamps of 1937-40 Overprinted
"Afrique Francaise Libre"

1941
1c 2c 3C
5C 10c 15¢
20C 25¢ 35¢C




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Phoenix
1941
5C 10C 25C 30C
40C 80C 1FR 1.50FR 2FR
2.50FR 4FR 5FR 10FR 20FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Types of 1937-40, Without "RF"
Issued by the Vichy Government
1943-44

10c 15C 60C

1FR

Eboue Issue
1945

2FR 25FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Phoenix Issue Surcharged

New Values and Bars

1946

50C ON5C

60C ON 5C

70CONS5C

1.20FRONS5C

2.40FRON 25C

3FRON 25C

4.50FR ON 25C

15FR ON 2.50FR

Rhino, Jungle, Mountainous Shore, Forest, Boatman, Bacongo Woman

1946

10c

30C

40C

50cC

60C

80C




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Rhino, Jungle, Mountainous Shore, Forest, Boatman, Bacongo Woman

1946
1FR 1.20FR 1.50FR
2FR 3FR 3.60FR 4FR
5FR 6FR 10FR
15FR 20FR 25FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

de Brazza Military Medal
1951 1952
Lt. Governor Cureau Savannah Monitor
1954 1955
10FR 15FR
15FR 8FR
Fides Issue
1956
5FR 10FR 15FR
20FR
Coffee Issue Leprosarium
1956 1957

10FR 15FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

Animals
1957

3FR 4FR

1FR

2FR

Flower Issue
1958

10FR 25FR

WHO Building Human Rights Issue
1958 1958

20FR 20FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

SEMI-POSTAL STAMPS

Curie Issue
Regular Issues Surcharged
1938
1938
1.75FR +50C 65C + 35C 1.75F + 50C
French Revolution Issue
1939
45C + 25C 70C +30C
90C + 35C
1.25FR+1FR 2.25FR + 1FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
SEMI-POSTAL STAMPS

Defense of the Empire Issue

1941

1FR + 1FR

1.50FR + 3FR

2.50FR + 1FR

Brazza and Stanley Pool

1941

1FR + 2FR

Regular Issues Surcharged
"Afrique / Francaise / Combattante / Surtax" Plus Cross

1943

2.25FR +50FR

10FR + 100FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
SEMI-POSTAL STAMPS

Regular Issues Surcharged
"LIBERATION" Plus Surtax

1944

80C + 10FR

1.50FR + 15FR

Same Surcharge Printed Vertically

5C + 10FR

10C + 10FR

25C + 10FR

30C + 10FR

40C + 10FR

1FR + 10FR

2FR + 20FR

2.50FR + 25FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
SEMI-POSTAL STAMPS

Regular Issues Surcharged
"RESISTANCE" Plus Surtax

1944

80C + 10FR

1.50FR + 15FR

Same Surcharge Printed Vertically

5C + 10FR

10C + 10FR

25C + 10FR

30C + 10FR

40C + 10FR

1FR + 10FR

2FR + 20FR

2.50FR + 25FR

4FR + 40FR

5FR +50FR

10FR + 100FR

20FR + 200FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
SEMI-POSTAL STAMPS

Petain Issue Surcharged "OUEVRES COLONIALES"

1944
50C + 1.50FR ON 2.50FR 2.50FRON 1FR
Red Cross Issue Tropical Medicine
1944 1950

5FR + 20FR 10FR + 2FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
AIR POST STAMPS

Hydroplane, Trimotor

1937
1.50FR 2FR 2.50FR
3.75FR 4.50FR
6.50FR 8.50FR 10.75FR

Previous Issues Overprinted or Surcharged
"Afrique Francaise / Libre"
1940-41

1.50FR 2.50FR 3.75FR

4.50FR 6.50FR

8.50FR 50FRON 10.75FR 10FR ON 2.50FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
AIR POST STAMPS

Lorraine Cross and Plane
1941

1FR 1.50FR

5FR

10FR

25FR

50FR 100FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
AIR POST STAMPS

Designs Similar to 1937 Issue, Without "RF"
Issued by the Vichy Government

1943-44
1.50FR 2FR 2.50FR
3.75FR 4.50FR 5FR
6.50FR 8.50FR 10FR
10.75FR 20FR 50FR

Dugout and Hydroplane
Issued by the Vichy Government
1944

100FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

AIR POST STAMPS

Victory Issue
1946

8FR

Chad to Rhine Issue
1946

5FR

10FR

15FR

20FR

25FR

50FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
AIR POST STAMPS

Palms and Village, Village and Waterfront, Bearers in Jungle

1946
50FR 100FR
200FR
UPU Issue Brazza Holding Map
1949 1951
25FR 15FR

Archbishop Augouard
1952

15FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
AIR POST STAMPS

Anhingas
1953

500FR

Liberation Issue
1954

15FR

Log Rafts, Fishing Boats, Mechanization

1955

50FR

100FR

200FR

Gov. Eboue
1955

15FR

Gen. Faidherbe and Sharpshooter
1957

15FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA
AIR POST SEMI-POSTAL STAMPS

French Revolution Issue
1939

4.50FR + 4FR

"L'Enfance Indigene”
Issued by the Vichy Government
1942

2FR + 6FR

1.50FR + 3.50FR

3FR + 9FR

"Quinzaine Imperiale"
Issued by the Vichy Government
1942

1937 Air Post Issue
Surcharged

1943
1.20FR + 1.80FR

10.75FR + 200FR




FRENCH EQUATORIAL AFRICA

POSTAGE DUE STAMPS

Numeral on Equatorial Butterfly

1937
5C 10c 20c 25C 30C
45C 50C 60C 1FR 2FR 3FR
Numeral on Equatorial Butterfly
1947
10c 30c 50C 1FR 2FR
3FR 4FR 5FR 10FR 20FR




